CLIMATECH

BUILT TO BE STRONG

Technical Data Sheet — FP-1603S ClimaTech
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Deutsch

Der Standventilator FP-1603S ClimaTech mit integrierter Nebelfunktion sorgt fur eine angenehme
Abkuhlung an heil3en Tagen. Der 16cm Zoll-Ventilator kombiniert leistungsstarke Luftzirkulation mit
feiner Wasservernebelung fiir ein verbessertes Raumklima. Mehrere Geschwindigkeitsstufen,
Oszillation sowie Fernbedienung machen das Gerét ideal fir Wohnraume, Terrassen und BUros.

Francais

Le ventilateur brumisateur FP-1603S ClimaTech offre une solution efficace pour rafraichir I'air
pendant les journées chaudes. Le ventilateur de 16 pouces combine une circulation d’air puissante
avec une fonction de brumisation fine pour améliorer le confort climatique. Grace a plusieurs
vitesses et a I'oscillation automatique, il convient parfaitement pour les salons, terrasses ou
bureaux.

Italiano

Il ventilatore nebulizzatore FP-1603S ClimaTech offre una soluzione efficace per rinfrescare
'ambiente durante le giornate calde. La ventola da 16 pollici combina una potente circolazione
dell'aria con una funzione di nebulizzazione dell’acqua per migliorare il comfort climatico. Grazie
alle diverse velocita, alla funzione di oscillazione e al telecomando € ideale per soggiorni, terrazze e
uffici.



Technische Daten / Données techniques / Dati tecnici

Modell / Modéle / Modello FP-1603S
Artikelnummer 000000016034
EAN 7611009016034
Geratetyp / Type / Tipo Mist Stand Fan

Ventilatordurchmesser / Diamétre / Diametro

@ 41 cm (16 Zoll / pouces / pollici)

Leistung / Puissance / Potenza

75W

Spannung / Tension / Tensione

220-240 V / 50-60 Hz

Geschwindigkeitsstufen / Vitesses / Velocita

3

Betriebsmodi / Modes / Modalita

Normal / Nature / Sleep

Oszillation / Oscillation / Oscillazione

Ja/Oui/Si

Nebelfunktion / Brumisation / Nebulizzazione

Ja/Oui/Si

Steuerung / Contréle / Controllo

Panel + Remote Control

Timer Ja/Oui/ Si
Material Metall / Kunststoff
Gewicht / Poids / Peso ca. 9.5 kg

Farbe / Couleur / Colore

Schwarz / Noir / Nero
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